



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

Καλαμάτα

Αρ. Πρωτ. :

ΓΡΑΦΕΙΟ : ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ
Ταχ. Δ/ση : Υπαπαντής 25 • Καλαμάτα • 24100
Πληρ : .Κ.Νικολέας (6μ.μ.-8 μ.μ.)
ΤΗΛ. : 2721085444

Email: fikalam@gmail.com

Αντικείμενο της παρούσας οικονομικής μελέτης είναι η κάλυψη των αναγκών της Φιλαρμονικής Καλαμάτας για τον καθαρισμό των χώρων του κτηρίου της για το οικονομικό έτος 2016.

Στη συγγραφή υποχρεώσεων-περιγραφή εργασιών, προϋπολογισμός-τιμολόγιο της μελέτης προβλέπονται το σύνολο των αναγκών της Φιλαρμονικής με συνολικό εκτιμώμενο κόστος 2896,80 € με Φ.Π.Α.

Μειοδότης θα αναδειχθεί αυτός που θα δώσει τη χαμηλότερη συνολικά προσφορά σύμφωνα με το τιμολόγιο της παρούσας μελέτης.

Το σύνολο των εργασιών, όπως περιγράφονται χρηματοδοτούνται από το Ν.Π.Δ.Δ. «Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας».

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Η Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας προτίθεται να αναθέσει σε συνεργείο καθαρισμού τον καθαρισμό του κτηρίου της Φιλαρμονικής προϋπολογιζόμενης συνολικής δαπάνης 2896,80 € με Φ.Π.Α. για ένα χρόνο, από 1/1/2016 έως 31/12/2016.

Προσφορές οι οποίες αναφέρονται σε μέρος και όχι στο σύνολο των εργασιών δεν λαμβάνονται υπόψη.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

1. 2^{ος} Όροφος

Καθαρισμός κάθε Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη

Στον δεύτερο όροφο περιλαμβάνονται η αίθουσα διδασκαλίας κρουστών, ένα καθιστικό, το γραφείο γραμματείας, τα καμαρίνια και δύο τουαλέτες συνολικής επιφάνειας 164,48 τ.μ

Η εργασία καθαριότητας συνίσταται στην αποκομιδή παντός είδους απορριμμάτων και εν συνεχεία καθάρισμα υγρής μορφής, δηλαδή πλύσιμο με νερό και σφουγγάρισμα, θα πλένονται επιμελώς όλα τα αντικείμενα που βρίσκονται στο χώρο των τουαλετών, όπως νιπτήρες, λεκάνες, WC, καθρέπτες, βρύσες, δάπεδο, τοίχοι, κ.α. με τις απαραίτητες ποσότητες νερού. Για την καθαριότητά τους θα χρησιμοποιούνται ανάλογα υλικά καθαριότητας και απολύμανσης που θα βαρύνουν τον εργολάβο. Στην αίθουσα διδασκαλίας κρουστών υπάρχει μοκέτα.

2. 3^{ος} Όροφος

Καθαρισμός κάθε Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη

Στον τρίτο όροφο περιλαμβάνονται τρεις αίθουσες διδασκαλίας, το γραφείο αρχιμουσικού, το γραφείο επιστάτη, η αίθουσα δοκιμών και δύο τουαλέτες συνολικής επιφάνειας 362,50 τ.μ.

Η εργασία καθαριότητας συνίσταται στην αποκομιδή παντός είδους απορριμμάτων και εν συνεχεία καθάρισμα υγρής μορφής, δηλαδή πλύσιμο με νερό και σφουγγάρισμα, θα πλένονται επιμελώς όλα τα αντικείμενα που βρίσκονται στο χώρο των τουαλετών, όπως νιπτήρες, λεκάνες, WC, καθρέπτες, βρύσες, δάπεδο, τοίχοι, κ.α. με τις απαραίτητες ποσότητες νερού.

Επίσης, θα καθαρίζονται τις παραπάνω μέρες το κλιμακοστάσιο (σκάλες) του κτηρίου, το ασανσέρ και σε τακτά διαστήματα τα τζάμια. Ομοίως, και το πεζοδρόμιο έξω του κτηρίου της Φιλαρμονικής.

Γενικός καθαρισμός με απολύμανση-απεντόμωση θα γίνει ο ένας το μήνα Αύγουστο και ο άλλος το μήνα Δεκέμβριο.

Οι εργασίες καθαρισμού θα πραγματοποιούνται τις πρωινές ώρες.

3. Αμφιθέατρο

Στα παραπάνω δεν συμπεριλαμβάνεται ο χώρος του αμφιθεάτρου, περίπου 300τ.μ., ο καθαρισμός του οποίου θα γίνεται μετά από κάθε εκδήλωση από το συνεργείο, που θα αναλάβει τον καθαρισμό του κτηρίου της Φιλαρμονικής.

Η τιμή προτείνεται στα 8€ ευρώ χωρίς ΦΠΑ για κάθε φορά που θα καθαρίζεται.

Ο καθαρισμός του αμφιθεάτρου θα περιλαμβάνει τον καθαρισμό των εισόδων αυτού, της σκηνής, των καθισμάτων, των ενδιάμεσων διαδρόμων και των τουαλετών αυτού (αποκομιδή παντός είδους απορριμμάτων και εν συνεχεία καθάρισμα υγρής μορφής).

Ο αριθμός των εκδηλώσεων στο αμφιθέατρο της Φιλαρμονικής είναι περίπου 20 το έτος.

ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

Το συνεργείο καθαρισμού υποχρεούται να διαθέτει όλα τα υλικά καθαρισμού και τον αναγκαίο μηχανολογικό εξοπλισμό (σκάλες, σκούπες, ηλεκτρικές σκούπες, τριβεία κ.α.)

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα στον διαγωνισμό έχουν εταιρείες ή επιχειρήσεις ειδικών συνεργείων καθαρισμού, οι οποίες υποχρεούνται να προσκομίσουν τα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν την επαγγελματική τους ενασχόληση με το θέμα αυτό και τα αποδεικτικά στοιχεία του μηχανολογικού εξοπλισμού τους.

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ - ΠΡΟΫΠΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

Η συνολική αξία ανά τ.μ. καθαριζόμενης επιφάνειας ανέρχεται σε 0,34 λεπτά του ευρώ συν το Φ.Π.Α. ανά μήνα για τον 2^ο και 3^ο όροφο και 8€ ευρώ συν το Φ.Π.Α. για κάθε καθαρισμό του αμφιθεάτρου.

Ο Πρόεδρος

Πολίτης Δημήτριος

1. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ –ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΚΑΘΑΡΙΖΟΜΕΝΟΣ ΧΩΡΟΣ	ΑΞΙΑ ΑΝΑ Τ.Μ. ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
2 ^{ος} και 3 ^{ος} όροφος	

2. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ –ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΚΑΘΑΡΙΖΟΜΕΝΟΣ ΧΩΡΟΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
Αμφιθέατρο	

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ

Υπογραφή - σφραγίδα